PR A LA R 13 EERMTIAE A 2F - XMEF

— N

(-
(=

~N

~N

[C T

sy

(-

(=
(=
() MR ERNE 2 6 FHEHP
(z
(*

NN

4 ~

"I‘ N

(-

(=

L

CHEFRIIRFERSF IRV 25 CIRFEL S

kg
YRR KT E BRI S 1502 L
) FEFIS Py B 113 # 17 30 p o
FIW| D RET IT .
P LER DR T EBRBIRE 3 L BFIAEEPREA 24 L P PIPERSA o
BRI B FLERE
4], HouBkS AR 4

r-g B _‘f‘;l)"f%‘_’%qgg';f{_?{ 7”-?:12‘ 570 ll “'F{_,Lfi}':;w o
Yok 3 % 1130009867 5. 517412 o

BES
mdoavaEd [mwigss ¥ 9 A%”](’ZA%?\? gl

Fohe o WISEP SRR BB AT 0 4 EAR T 1;;“

AR EPH TP ATARFIBEGY 14p (AT ) 8L 12 T 1T 4P
CER LB RIS LR F R (B R FT S LR B R L9336 14 50, T 35:03-3203571

A3 RPEL CE e B R ) [ 3 i T AR T AT L (e ukhttp://www.kses.tyc.edu.tw/)

Tf*ﬁiﬁﬁﬁrﬁﬁiﬁ%o
TR Rp S AL (B2 AT ) LR LR
) 5 %a<$r$ FEERERREP 2 RE FIRE (FERETT)
)ﬁ%@%bﬁﬁﬁhréé
)R FAGEPPE R (FF )
28 o
e

s
o

4

A=)

YHRIAAKITIB I Rz L EMMgT G A rdip - 1% o

)R T

NP P %WlBEGHJBE(iﬂ—)Pi8%1412%*tf EER PRl (&

TEREGED ZERIRE)

FIRF B FF S L Rd LR EFFS [T REE 505 ]

ENEIE P S (Ot ®H A fp )

) A AREA RIS 30% 60 o ¢ iRiE s o

) B EIE P RIS T0% BTk Perkdnig - BTk LEHIE

% RAFA3EGY 15 (A ) TEIEFR AR GBI I ARET BT
L o0 0 T I A tgest o http//wwwkses.tyc.edutw/ d 39 &P~ H o

S AHA A AHAIGEFRN AR EGY 15 (RHA) TEAE > GAYHE
AAGE e A RF Y A A -

©OARPIEB A 113 E 68 20 PR LRI R E 2 APME R v A RKAASHEER £
Wi R e

-~ Ry TR ENTERMTIR RS 2 AP RTIIFALR k0 7 4 AR

E AT L

(- ) FEBEF-IT2 B> AFE3 Likid LT 4 o
(=) & &, 5.)“4 BT B A FIE 4 L &ﬁxi‘ui‘l*L*UP o

R

. %%Q@xaxﬁ%$%%%ﬁﬂ*ﬁ¢%¢ﬁﬁw ZFd R B RE A EL
PEFRE AR R ESIA Y o

S AR ERRET SRS PR R BOREAR -


http://www.kses.tyc.edu.tw/

PR3 HLEFS LA )T IISFERNTINE »BE -3 2 4
¥ (4 MED)

PR 5 AR RE e
(z+my)

o
e

j‘j‘ﬁ;é’%‘}]\??ﬁp %

2. "F" TR T LR
[ JE B L4 (%;‘f
K A N A -
k& F“%q“ et Y
HESE S.EIER-E &
[JE2 A A BIT3 B2 P\L

CHERESR 4 )

Dﬁ;%?fg%%,ﬁﬁmiy%% .
[J3p 5]+ 2

S W
A

o TV +:‘
R

—

X

N -k’”\‘.\' .\%%_ l“

s

O S
P

h-x -
[T
ol

\ ‘%’ o \\\?{r )

N
\




A FAPFD 2 A LR F
135 & RS FIATE » FEUE - #2238 L0 ~ &R
%iﬁﬁ‘ FE o LRRGER R AN > B R F HE w7
2P (Aof el o~ s B R R R R ) Ar e g
%W%ﬁgwﬁé‘%;’i‘@ﬁﬁﬁﬁ’iﬁﬁéi
FRE = A R ARM T iE o

P . s =
5 AL ﬁﬁ.
FE A %3

PEAR 113 # 3 2



A A

FEG S LFRR]E

|4
I

N4
=
pulT'™
>~

A (RTHEAER
meTE i (p)

(£1%)

P EA R 113 &

A




1I3EERFFD W? ~ ] RTFIRTE > FEFIvEp 2L

p &

P

%3

113.1.30(= )-2.23(Z )

PRad p-113.4.3(2)

HERL RIS AR ¢

113.4.13(+) AL iRl
113.4.13(# )™ = 3 pEw | % f
113.4.13(= )7 = 4 s | S 547 4

113.4.14Cp )

B ¥ P4 3R T

113.4.19(F )=

W] | 4P~ 4 3R T

113. 4. 22(- )

EEER &

113.7.12(3 )

Faea

113.7.19(7 )=

RABRRAEEEL




